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Про безоплатну передачу 
частин нежитлових приміщень за адресами: 
смт. Гостомель, вул. Свято-Покровська, 220 
та вул. Свято-Покровська, 218 у власність 
Гостомельської селищної територіальної громади

Відповідно до ст. 142 Конституції України, п. 39 Прикінцевих та перехідних 
положень Бюджетного кодексу України, розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 12 червня 2020 року № 715-р «Про визначення адміністративних 
центрів та затвердження територій територіальних громад Київської області», 
враховуючи висновок постійних депутатських комісій з питань житлово- 
комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв’язку та 
побутового обслуговування населення, керуючись Законами України «Про 
добровільне об’єднання територіальних громад», «Про передачу об’єктів права 
державної та комунальної власності», «Про бухгалтерській облік та фінансову 
звітність» та «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Передати безоплатно з власності Ірпінської міської територіальної громади у 
власність Гостомельської селищної територіальної громади паркан та частину 
нежитлового приміщення за адресою: смт. Гостомель, вул. Свято-Покровська, 218 і 
частину нежитлового приміщення, що знаходяться за адресою: смт. Гостомель, 
вул. Свято-Покровська, 220 (вул. Леніна, 218) (приміщення Гостомельської 
селищної ради) згідно додатку 1.
2. Виконавчому комітету Ірпінської міської ради створити комісію та провести 
процедуру передачі частин нежитлових приміщень, зазначених в п. 1 даного 
рішення, відповідно до вимог чинного законодавства.
3. Вважати таким, що втратило чинність рішення сесії Ірпінської міської ради 
від 30.09.2021 № 1678-14-VIII.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську 
комісію з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, 
енергетики, зв’язку та побутового обслуговування населення і заступника міського 
голови згідно з розподілом обов’язків.

Міський голова Олександр МАРКУШИН


